Becenbin cyer

BoT oauH unb A noTom nowuna
eaAnHuLA, nnsacaTtb

OyeHb TOHKas , KakK [To bymare
cnuua. undpa NATh.

PyKy BnpaBo

3a TpemMa uayT npoTAHyNa, ,
yeTblpe, HoOXKY KpyTO

OcTpbIN NOKOTBL U30rHyna.

OTTONbIPS.



CaHmumemp.Benuyua.
[nuHa






Kpyrnbiyn HOMb TaKOU XOPOLUEHbKUN
Ho He 3HAYUT HU4YeroweHbKU!

Ecnu X cneBa ,pAaomM C HUM
EAnHMLUY npuMoCcTuUMm,

OH noOonblue CTaHeT BeCUThb,

MoTtomy uTO 31O — OE€CSIMb.



3anucb umcna 10




YTO HY>XKHO caenaTb , YTOObLI
BblOpaTb KOPOOKY AnA KapaHaawa?

—




CaHTumeTp

Mepka ona namepeHus onvHbi
npeamMeToB- CAaHTUMETP.

CaHnmumemp- 1cm

Mepb! ANUH N3MepPEeHHbIX
OOWHAKOBbIMU MepKaMu ,MOXXHO
CpaBHUBaTb , CKNnaAabiBaTb W
BblYUTATD.



BennynHa

InnHa npegmMeTa- 3TO 8eJIUYUHA.

Benu4yuHa — 31O Takoe
ceoucmeo( npu3Hak)
npeodMmemoea, KOTOpbIN MOXHO
N3MepUTb U pesynbraT
n3mepeHuns 3annmcaTtb C
NOMOLLbLIO YMCHa.



OTpe30K

AK= 2cm ;KM= 3cm;Mb= 1 cm
ABb= AK + KM +Mb

Ab= 2cm +3cm+1cm

Ab=6cm



CymMmmbl

Ab= 2cm+1cm+3cm
Ab= 3cm+1cm+2cm
Ab= 1cm+ 3cm+2cm
Ab= 3cm+2cm+1cm
Ab= 1cm+2cm+3cm



Hamnaun sHa4vyeHune BbipaXXeHU U Thbl
y3Haellb CIOBO

H) 3+2+4+1=10
(1) 9-2-9+1+3= 6
A 3+1+2+2= 8
W) 242+1+5-5= 5
B §+2-2-2-2= 4






[1peseHTaUUIO NnogrotoBuna
Koponesa [I'.B.

yuyuTenb Ha4yarbHbIX KIlacCcoB
MOY " COLU Ne7" r.Kanyru



